

離島區議會 地區設施管理委員會
文件 DFMC 37/2016 號

康樂及文化事務署於2016年8月至9月份
在離島區內康體設施管理的匯報

目的

本文件旨在將本署於2016年8月至9月份有關離島區內設施管理的事務向各委員匯報。

背景

2. 本署會定期提交文件向委員匯報有關在離島區康體設施的使用情況、設施管理事宜及本署承辦商所提供的服務水平和表現。

設施管理

3. 有關離島區康體設施在2016年8月至9月份的使用情況載列於附件。

4. 本署離島區內康體設施的清潔、護衛及園藝保養服務均已外判由承辦商負責，有關承辦商在2016年8月至9月份所提供的服務大致達到滿意水平，本署會密切監察承辦商的服務表現，以符合應有的服務要求。

改善工程

5. 在離島區進行的設施改善工程進展如下：

(a) 體育館

(i) 東涌文東路體育館主場內更換部份牆壁上木板的工程已於9月底完成。

(ii) 長洲海傍街體育館1號及2號活動室更換冷氣排水系統的工程已於2016年10月完成。而更換飲水機水泵和熱水系統加壓水缸、以及冷氣壓縮機系統的改善工程，已於2016年9月展開，

並於10月上旬完成。

- (iii) 坪洲體育館更換熱水系統加壓水缸已於2016年8月展開，並於9月底完成。

(b) 公園、遊樂場及營地

- (i) 大澳遊樂場足球場的地面翻新工程已於2016年9月中旬完成，籃球場的地面翻新工程已於10月上旬展開，預計於2016年11月下旬完工。
- (ii) 原位於東涌第27區的東涌道足球場已於2016年10月14日關閉，土地隨即交回地政總署，以便該署重新編配給房委會用作房屋發展之用。重置的東涌道足球場位於東涌第39區近下嶺皮，於同日即2016年10月14日起開放供市民使用。

(c) 公眾泳灘

- (i) 大嶼山銀礦灣泳灘將於2016年11月21日至2018年年中暫停開放，以便進行「社區重點項目計劃（離島區）- 改善梅窩銀礦灣沙灘及附屬設施」工程。在暫停開放期間，銀礦灣泳灘未能提供泳灘設施及救生服務給市民，市民可使用大嶼山其他的泳灘，如貝澳泳灘、上長沙泳灘、下長沙泳灘、塘福泳灘等。

綠化工程

6. 本署於2016年8月至9月在以下地點栽種時花約1000株及灌木約3000株以美化環境：

- (a) 長洲公園
- (b) 國民路花圃
- (c) 大貴灣花園
- (d) 長洲第四期花圃（西堤路一帶）
- (e) 榕樹灣遊樂場
- (f) 榕樹灣休憩處
- (g) 索罟灣遊樂場
- (h) 大澳道一號遊樂場
- (i) 鹽田遊樂場

- (j) 昂平廣場
- (k) 貝澳營地
- (l) 梅窩碼頭迴旋處花圃
- (m) 銀鑛灣小園地
- (n) 梅窩廣場
- (o) 達東路花園
- (p) 東涌達東路花圃
- (q) 東涌裕東路花圃
- (r) 東涌海濱路花圃
- (s) 坪洲海濱遊樂場
- (t) 坪洲南灣花圃

7. 此外，在颱風妮妲吹襲香港期間，本署位於東涌、梅窩、貝澳等地方合共49棵樹木被吹倒，為顧及公眾人士安全，決定將樹木移除。本署會按實際環境需要，考慮是否需要補種及選擇合適品種的樹木。

文件提交

8. 本文件供離島區議會地區設施管理委員會在2016年11月14日舉行的會議上參考，歡迎委員提出意見。

康樂及文化事務署
離島區康樂事務辦事處
2016年10月